

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 30(10322)

2 августа 2016г.

Цена свободная

В.В. Путин в Тверской области

28 июля Президент Российской Федерации Владимир Путин совершил рабочую поездку в Тверскую область. Глава государства посетил Дмитровский мясоперерабатывающий завод и на базе АО "Агрофирмы "Дмитрова Гора" провел рабочее совещание "О мерах по развитию сельского хозяйства Центрального Нечерноземья". В тот же день состоялась двухсторонняя встреча Президента РФ с исполняющим обязанности Губернатора Тверской области Игорем Руденей.

С праздником!

Уважаемые работники
и ветераны
железнодорожной отрасли!
Примите искренние
поздравления с вашим
профессиональным
праздником

- Днем железнодорожника!

Сегодня эта отрасль по-прежнему остается одной из важнейших составляющих отечественной экономики, играет значимую роль в развитии промышленного сектора и территории в целом.

От души благодарим весьегонских железнодорожников, и особенно ветеранов за самоотверженный труд, верность традициям, преданность своему делу.

Желаем вам доброго здоровья, успехов в делах и начинаниях, мира, счастья и добра в семьях.

Глава Весьегонского района
А.В. ПАШУКОВ
Глава города Весьегонска
В.А. КОМАРОВ

Железная дорога востребована

В первое воскресенье августа в России отмечается праздник – День работников железнодорожного транспорта Р Ф.

В Весьегонске железная дорога появилась в 1918 году в ходе строительства участка Овнище - Суда, который был признан крайне необходимым для государства, находившегося в состоянии войны. О строительстве этого участка и дальнейшем развитии железнодорожного сообщения на территории края рассказывала наша газета.

В настоящее время пассажирское сообщение по железной дороге в Весьегонске представлено лишь поездом Сонково-Весьегонск. Он приходит в наш город два раза в неделю. Еще в тяжелые 1990-е годы прошлого века имелось бесперебойное сообщение с Москвой и Санкт-Петербургом (прицепные вагоны). Иногда назначалась прямой поезд местного сообщения Весьегонск - Москва. Но, увы, эти маршруты остались в прошлом. Однако, по отзывам



Фото С. Кондрашова

в Интернете, даже имеющийся маршрут Сонково-Весьегонск по-прежнему востребован, особенно в рыночный день (четверг), когда жители расположенных вдоль железной дороги деревень едут в районный центр. Поезд идет от Сонкова до Весьегонска 3,5 часа. Всего 110 км. Скорости на этих рельсах не очень высокие.

В преддверии праздника мы желаем всем ветеранам и работникам железнодорожной отрасли доброго здоровья, благополучия, успехов в делах. Надеемся, что наша железнодорожная ветка переживет трудные времена, сохранится и достигнет процветания в будущем!

С. КОНДРАШОВ

Расширение электронных сервисов ПФР

В Отделении ПФР по Тверской области в режиме видеосвязи с территориальными управлениями и районными СМИ состоялась пресс-конференция, посвященная расширению электронных сервисов пенсионного фонда. Конференцию провел управляющий Отделением ПФР по Тверской области Евгений Шамакин.

В настоящее время электронными сервисами пользуется все большее число граждан. Так, в первом полугодии при помощи таких сервисов наши земляки подали 1005 заявлений о назначении пенсии и 752 – о способе ее доставки. Всю большую популярность приобретает у молодых мам подача в электронном виде заявления о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и о распоряжении средствами, их частью, а также о единовременной выплате в «Личном кабинете гражданина» на сайте ПФР. Востребованный электронным сервисом является и «Кабинет плательщика». Сейчас 80% плательщиков страховых взносов в Тверской области пользуются услугами этого электронного сервиса.

Все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, можно получить на сайте Пенсионного фонда по адресу pfrf.ru. Приглашаем наших читателей воспользоваться ими, здесь не надо никуда ходить – это экономия времени и сил. Напоминаем, чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, надо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru).

С. АЛЕКСАНДРОВ

Хорошая новость

Решен вопрос освещения навигационного пути в Весьегонске

Отсутствие освещения при заходе в порт «Весьегонск» сдерживало рост турпотока по воде в районе, где наиболее перспективное туристское направление – речной туризм. К решению проблемы активно подключился исполняющий обязанности Губернатора Тверской области Игорь Руденя. Вопрос поднимался в мае на заседании рабочей группы общественного Совета при ФГБУ «Канал имени Москвы», а также на Национальном форуме «Реки России», который прошел в июне в Конаковском районе.

- Мы уверены, что сможем решить вопрос освещения навигационного пути в Весьегонске до осени этого года, - заявил Игорь Руденя в мае этого года. - Тогда турпоток по этому направлению увеличится в два-три раза.

Для удобства и увеличения количества

Размер минимальной заработной платы увеличен

С 1 июля установлен размер минимальной заработной платы для работников и работодателей, осуществляющих деятельность в Тверской области, в сумме 7500 рублей. Ранее он составлял 7280 рублей.

Соответствующее соглашение подписано участниками трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в регионе: со стороны Прави-

заходов лайнеров в порт «Весьегонск» Правительство Тверской области предлагало организовать освещение на судовом ходу протяженностью 87 километров на Рыбинском водохранилище. В результате путь оборудован дополнительными современными средствами освещения, установлено 25 аварийных знаков и 46 плавучих буев, организован дополнительный пункт контроля за навигационной обстановкой.

Теперь теплоходы смогут заходить в порт не только в светлое, но и в темное время суток. По словам главы Весьегонского района Александра Пашкова, судоходным компаниям интересен как раз ночной переход и дневная экскурсионная программа. Для территории рост турпотока - это и увеличение рабочих мест в сфере обслуживания, а значит - новые налоговые поступления в бюджет.

Пресс-служба Правительства Тверской области

Сегодня в номере:

Тверская губерния

- 2 страницы

Кавалер двух орденов Славы

- 3 страницы

Крещение Родиной

- 5 страницы

Ищу маму и папу

- 8 страницы

Короткой строкой

Президент России Владимир Путин обсудил с постоянными членами Совета Безопасности решение Международного олимпийского комитета в отношении российских спортсменов. Исполком МОК 24 июля принял решение не отстранять всех спортсменов сборной России от Олимпиады, а передать международным федерациям право решать, кто может быть допущен до Игр при условии выполнения спортсменами ряда критериев.

«Ситуация с российскими спортсменами вышла за рамки правового поля и здравого смысла, недальновидные политики не оставляют спорт в покое», – заявил Президент РФ Владимир Путин на встрече со сборной России 27 июля.

Председатель правительства Дмитрий Медведев поручил к 2025 году создать единый информационный ресурс со сведениями обо всех гражданах, проживающих в России. Об этом 26 июля сообщается на сайте Кабинета министров.

Во всех регионах Центрального федерального округа России, в том числе в Подмосковье, введен полный запрет на сжигание порубочных остатков мусора и бытовых отходов в целях снижения загрязнения воздуха, сообщает РИА Новости со ссылкой на представителя Центрального регионального центра МЧС РФ.

«В тени работают 40,3% экономически активного населения страны, или 30 млн. человек, – информирует «АиФ» Андрей Покидя, директор Центра социально-политического мониторинга Российской академии народного хозяйства и гос службы. – 11,7% из них полностью исключены из официальной экономики. В сфере наиболее востребованных бытовых услуг из-за теневой занятости ежегодно ускользает от налогообложения 4 трлн. рублей». (АиФ, № 29, 20-26 июля 2016г.)

Вице-премьер правительства РФ Ольга Голодец заявила, что, по меньшей мере, 65% россиян не нужно высшее образование в связи с повышением качества среднего специального образования по многим профессиям. Об этом сообщают РИА «Новости».

Российские военные планируют к концу 2018 года получить систему, которая будет следить за соблюдением США договора о стратегических наступательных вооружениях (ДСНВ), сообщается на сайте госзакупок, пишут «Новости Политики».

«Все российские спортсмены, несмотря на сложную ситуацию, настроены на максимальный результат на Олимпиаде в Рио-де-Жанейро», – заявил глава Олимпийского комитета России Александр Жуков.

Киев не должен возвращать России три миллиарда долларов, которые были получены в кредит во время президентства Виктора Януковича, заявил министр финансов Украины Александр Данилюк, сообщает РИА Новости.

ВЫБОРЫ-2016

Заявка для участия в жеребьевке

Редакция газеты «Весьегонская жизнь» просит кандидатов, уполномоченных представителей избирательных объединений подать письменную заявку по участию в жеребьевке по определению дат публикации предвыборных агитационных материалов на бесплатной и платной основе, по

выборам депутатов Государственной Думы, выборам Губернатора Тверской области, выборам депутатов Законодательного Собрания Тверской области шестого созыва, 18 сентября 2016 года.

Адрес редакции: 171720, Тверская область, г. Весьегонск, ул. Пролетарская, д. 27.

Важен каждый ребенок

Образовательные учреждения области получат дополнительное финансирование

Екатерина МИХАЙЛОВА
Фото Юрия СУРИНА

Ну кто поспорит с тем, что главные энтузиасты – это бюджетники! Речь идет даже не об уровне заработной платы, все-таки он, благодаря «майским указам» Президента, постепенно растет. Но вот условия, в которых трудятся, например, наши педагоги, а значит, и учатся наши дети, требуют улучшений.

Игорь Руденя во время поездок по области часто посещает районные школы, другие образовательные учреждения и всегда интересуется, как организован учебный процесс, по каким дорогам везут детей школьные автобусы, комфортно ли ребятам учиться, как и где они сдают ЕГЭ. Этот интерес не праздный. Как известно, именно глава региона теперь возглавляет областную бюджетную комиссию. Игорь Руденя принял такое решение, чтобы, с одной стороны, навести порядок в расходах казны, а с другой – по-хозяйски сократить бюрократию и ускорить распределение бюджетных средств на те направления, где областные фи-



Многие школы области получат дополнительную поддержку благодаря тому, что новая власть более эффективно считает и использует каждый бюджетный рубль

нансы особенно необходимы. И вот благодаря новому подходу, за счет экономии и поступления федеральных трансфертов появилась возможность направить дополнительное финансирование в социальную сферу.

Андрей БЕЛОЦЕРКОВСКИЙ, ректор Тверского государственного университета:

– Решение региональной власти направить дополнительные средства на образовательные учреждения, на мой взгляд, знаковое. Во-первых, эти деньги появились в результате экономии, что свидетельствует об эффективности новой бюджетной политики областного Правительства. Во-вторых, важно то, что освободившиеся финансы направляются именно на образование – сферу, которая действительно нуждается в этих средствах. И наконец, в-третьих, очень рад, что в центре внимания оказались дети с особенностями развития. Всем известно: организация учебного процесса для этой категории требует дополнительных усилий и более высоких затрат, в условиях подушевого финансирования отрасли это не всегда возможно. А ведь мы стремимся сделать так, чтобы образование было доступно для всех. Дофинансирование этого «кричащего разрыва» говорит о правильных приоритетах региональной власти.

УЧИТЕ ЖИТЬ – ПОМОЖЕМ МАТЕРИАЛЬНО

Оплата коммунальных услуг, организация питания, приобретение медикаментов... Эти бытовые мелочи, если посмотреть на них глазами бухгалтера, оказываются не такими уж и маленькими, тем более для бюджетной организации. Поэтому можно себе представить радость руководителей 17 учреждений коррекционной направленности, а также Медновской санаторной школы-интерната, на неотложные нужды которых из бюджета области выделяется 18 млн рублей. Вообще перераспределение финансовых средств в этот раз имеет ярко выраженный социальный характер. Деньги на организацию обучения инвалидов получат Торжокский педагогический

колледж им. Ф. В. Бадюлина, а также Торжокская школа-интернат и три тверские коррекционные школы – № 1, № 2 и № 4. Значительные средства, десятки миллионов рублей, область направляет на завершение строительства детского сада в Чуприяновке (Калининский район) и средней школы в Степурино (Старицкий район).

ВНИМАНИЕ ОСОБЫМ ДЕТЬЯМ

Сэкономленные деньги позволят региональной власти выполнить еще одну важную миссию – обеспечить доступ к образовательным услугам детям с особенностями развития. На базе Тверской школы-интерната № 2 и Тверской школы № 2 откроют три специальных класса. Здесь будет реализо-

ван совместный проект Правительства области и фонда «Обнаженные сердца», который позволит с 1 сентября начать обучение 15 детей с расстройствами аутистического спектра. К моменту их выпуска из 9-го класса программа охватит уже 135 человек. В школах создадут все необходимые условия. Для этого будет закуплено специальное оборудование: лазерный цветовой принтер, интерактивная система, ламинация. Открытие классов позволит обеспечить перевод детей с домашнего обучения на инклюзивное.

– Нужно сделать поддержку людей с особыми потребностями, в частности детей, более комплексной. Внедрение новых технологий по этому направлению в наших школах будет продолжено, – заявил Игорь Руденя.

Разве может сказать иначе не просто глава региона, а многодетный отец?

18 млн рублей выделено 17 образовательным учреждениям коррекционной направленности.

сельское хозяйство

АПК Верхневолжья получит необходимую поддержку, которая позволит отрасли выйти на новый уровень развития. Об этом в ходе рабочей встречи договорились исполняющий обязанности губернатора Игорь Руденя и министр сельского хозяйства РФ Александр Ткачев.

Оба руководителя, конечно, сразу нашли общий язык. Ведь совсем недавно глава нашего региона сам работал на высоких должностях в Минсельхозе и профильном департаменте федерального Правительства, принимал участие в формировании идеологии развития российского села.

Игорь Руденя поделился с министром планами по вводу в оборот неиспользуемых сельскохозяйственных земель, системному развитию мелиорации, льняного комплекса, молочного животноводства и переработки сельскохозяйственной продукции.

Наше село услышали в Москве



Фото Константина СОЛОДКОВА

Проблемы АПК Игорь Руденя знает не понаслышке – еще совсем недавно глава нашего региона сам работал на высоких должностях в Минсельхозе и профильном департаменте федерального Правительства

Светлана МАКСИМОВА, депутат Госдумы РФ, фракция «Единая Россия»:

– Глава региона Игорь Михайлович Руденя является главным союзником тверского села. А депутаты, работая на уровне федерального парламента, встречаются с руководителями хозяйств, как говорится, на земле, помогают сформировать необходимую правовую базу для позитивных системных преобразований в АПК Верхневолжья.

– Благодаря совместной работе с Минсельхозом России мы рассчитываем реализовать в большинстве районов по одному проекту в аграрной сфере, чтобы Тверская область внесла свой вклад в программу импортозамещения продукции агро-

промышленного комплекса, – сказал руководитель региона.

Александр Ткачев поддержал подходы и.о. губернатора и конкретизировал:

– Задача не только закрыть внутренние потребности населения в основных видах продовольствия, но и выйти на экспортные рынки. Министерство поддерживает приоритетные направления и точки роста, которые обеспечивают эко-

номическое развитие региона.

Добавим, что Тверской области из федерального бюджета на развитие сельского хозяйства в этом году уже перечислено около 650 млн рублей. Регионом подана заявка о выделении дополнительных субсидий в размере более 350 млн рублей.

Хорошо, что голос Верхневолжья теперь хорошо слышен в высшей политической лиге!

Кстати

ВЫБОР ИЗ ДЕТСТВА

На одной из встреч с жителями области главе региона задали вопрос: откуда у него, коренного москвича, возникла тяга к сельскому хозяйству? Ответ оказался и забавен, и поучителен.

– В детстве часто проводил выходные у прабабушки, у которой тогда в Москве был дом с огородом, – рассказал Игорь Руденя.

– Как мог помогать по хозяйству: полол грядки, собирая ужасно колючий крыжовник, опиливал ветки у деревьев. Однажды решил выкопать лук, а это оказались тюльпаны. Спасибо мне за это, конечно, не сказали... А если серьезно, любовь к работе на земле осталась с тех детских лет. Даже на даче дом сделал один в один как у прабабушки: с действующей русской печью – ее можно топить и готовить что-нибудь вкусное. Даже планировка практически такая же...